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Attention :
ce document compte 15 pages (format A4) y compris les pages de garde

merci de vérifier que le sujet est complet.

L’épreuve comporte 80 questions au total.

Chaque question appelle une ou plusieurs réponses   possibles  

Vous devez cocher d'une croix dans la case  □ la ou les réponses que vous
considérez comme exacte(s) parmi les réponses proposées.
Une réponse est considérée comme juste lorsque toutes les réponses exactes
sont  cochées.  Le  fait  de  cocher  plus  de  cases  que  de  réponses  possibles
entraîne  la  nullité  de  la  réponse  même  si  la  ou  les  réponses  exactes
apparaissent parmi les cases cochées.
Toutefois,  si  après  avoir  coché  une  case,  vous  souhaitez  annuler  votre
réponse, barrez très nettement la case cochée et indiqué « annulé » dans la
marge et cochez la case qui vous semble correcte.

RAPPEL DES CONSIGNES

Inscrivez votre numéro d’identification dans le cadre prévu à cet effet

Ne  portez  aucune  mention  (nom de  personne  et/ou  de  lieu  permettant  de
déterminer  l’origine  de  la  copie,  signature  ….)  ou  signe  distinctif  sur  votre
copie.

L’usage du téléphone portable est interdit

EN CAS DE NON RESPECT DES CONSIGNES,
VOTRE COPIE NE SERA PAS CORRIGÉE
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Question 1 : Ce panneau signale :

- un accident ...........….........…..........................

- un embouteillage …..............................

- un risque d’embouteillage …...........

A □
B □
C □

Question 2 : Circuler avec des barrières de toit vides sur une voiture augmente-t-
il la consommation de carburant : :

- Vrai ...........….........…..........................

- Faux …..............................

A □
B □

Question 3 : Les voies de détresse sont matérialisées par des carrés peints au
sol de couleur : 

- noir et blanc ...........….........…......

- rouge et blanc ….......................

- jaune et blanc ….............….......

A □
B □
C □

Question 4 : Dans les tunnels, les dispositifs à diodes bleues servent à :

- éclairer le tunnel ...........….........….........................................

- annoncer une niche de sécurité ….................

- délimiter les distances de sécurité ….........

- annoncer une issue de secours ….............…

A □
B □
C □
D □

Question 5 :
Je dois porter une correction de vision pour conduire. Le code 01 est
apposé sur mon permis de conduire. Or, je ne porte ni lunettes ni
lentilles. Je risque l’immobilisation de mon véhicule :

- oui ...........….........…......

- non …..............................

A □
B □

Question 6 : A un feu rouge allumé, un policier me fait signe de passer :

- je respecte le feu rouge .........

- je passe ….....................................................

A □

B □
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Question 7 : Ce type de panneau indique :

- une obligation ...........…......

- un danger …..............................

- une interdiction …..............

A □
B □
C □

Question 8 : En  circulation,  un  conducteur  sanctionné  pour  l’usage  d’un
téléphone portable tenu en main risque un retrait de :

- 2 points ...........….............….......

- 3 points …...................................

- 4 points ….............…..............

- 6 points ….............…..............

A □
B □
C □
D □

Question 9 : Une ligne jaune continue peinte sur un trottoir autorise l’arrêt le long
de ce trottoir :

- oui ...........….........…......

- non …..............................

A □
B □

Question 10 : A 90km/h la distance d’arrêt d’un conducteur d’une voiture, sur route
mouillée, est d’approximativement :

- 59 mètres ...........….......

- 94 mètres ….................

- 122 mètres ….............

A □
B □
C □

Question 11 : La première cause d’accident mortel sur les routes françaises est :

- la vitesse ...........…...........

- l’alcool …..............................

- la fatigue ….............…......

A □

B □

C □

Question 12 : Un refus de priorité peut entraîner le retrait de :

- 2 points sur le permis de conduire ...........….......

- 3 points sur le permis de conduire ...........….......

- 4 points sur le permis de conduire ...........….......

- 6 points sur le permis de conduire ...........….......

A □
B □
C □
D □
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Question 13 : Pour  dépasser  un  groupe  de  randonneurs  empiétant  sur  la
chaussée, hors agglomération, je dois laisser un intervalle de :

- 1 mètre ...........….........…..........

- 1,5 mètre …............................

A □
B □

Question 14 : Un conducteur qui commet plusieurs infractions simultanément peut
se voir retirer au maximum :

- 6 points ...........….............….......

- 8 points …...................................

- 10 points ….............…..............

A □
B □
C □

Question 15 : Lorsqu’on s’installe à bord d’un véhicule, le rétroviseur intérieur se
positionne avant de régler son siège :

- vrai ...........….........…......

- faux …..............................

A □
B □

Question 16 : Un conducteur  qui  vient  d’obtenir  son permis  de  conduire  (jeune
conducteur) dispose d’un titre doté d’un capital de :

- 4 points ...........….............….......

- 6 points …...................................

- 10 points ….............…..............

- 12 points ….............…..............

A □
B □
C □
D □

Question 17 : L’arrêt  dans  un  sas  vélo  en  voiture  peut  entraîner  un  retrait  de
points :

- oui ...........….........…......

- non …..............................

A □

B □

Question 18 : Aux intersections indiquées par un « stop », lorsque le marquage au
sol n’est pas lisible, tout conducteur doit marquer l’arrêt :

- à la hauteur du panneau ...........…...................................................................................................….......

- à la limite de la chaussée abordée …..........................................................................................

- à l’endroit où il estime voir le mieux la route transversale ….............…...

A □
B □
C □
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Question 19 : Ce panneau indique que la rue est à sens unique :

- oui ...........….........…......

- non …..............................

A □

B □

Question 20 : La possession d’un constat amiable d’accident à bord d’un véhicule
léger est-elle une obligation réglementaire ?

- oui ...........….........…......

- non …..............................

A □

B □

Question 21 :
Lorsque j’aborde, avec un véhicule poids lourd, une portion de route
équipée d’un créneau de dépassement, dois-je emprunter la voie la
plus à droite si je circule à 70 km/h ?

- oui ...........….........…......

- non …..............................

A □
B □

Question 22 : En agglomération, la circulation à double sens commence :

- à hauteur du panneau ...........….........…...............

- à 50 mètres du panneau …..............................

- à 100 mètres du panneau ….............…..........

- à 150 mètres du panneau ….............…...........

A □
B □
C □
D □

Question 23 : A jeun, l’alcool diminue dès son absorption :

- oui ...........….........…......

- non …..............................

A □
B □

Question 24 : Ce panneau indique une priorité à droite :

- oui ...........….........…......

- non …..............................

A □

B □
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Question 25 : Ma remorque a un PTAC de plus  de 750 kg.  Je dois  posséder  le
permis BE si mon ensemble de véhicules pèse  plus de 4,5 tonnes :

- vrai ...........….........…......

- faux …..............................

A □

B □

Question 26 : A l’approche d’une intersection où j’ai la priorité de passage :

- je contrôle à gauche ...........….........…..........................

- je contrôle à droite ….......................................................

- je mets mon pied sur le frein …...................….

A □
B □
C □

Question 27 : Les accidents mortels se produisent à proximité du domicile dans :

- 60 % des cas ...........….........….......

- 70 % des cas …..............................

- 80 % des cas ….............…..............

A □
B □
C □

Question 28 : Lors d’un freinage d’urgence, l’ABS (système antiblocage des roues)
permet :

- de réduire le temps de réaction ...........….........…................................

- de réduire fortement la distance de freinage ….................

- d’éviter le blocage des roues ….............….................................................

- de conserver la maîtrise de la trajectoire ….............….............

A □
B □
C □
D □

Question 29 : En agglomération, pour dépasser un piéton, vous devez respecter au
minimum une distance latérale de :

- 0,5 mètre ...........….........…

- 1 mètre …..............................

A □
B □

Question 30 : Le recto d’un constat amiable :

- doit être signé par les 2 parties ...................................................….........…......

- peut être modifié après signature …...............................................................

- doit être envoyé dans les 7 jours à son assurance …...........

A □
B □
C □

Question 31 : Le  chargement  sur  toit  de  mon  véhicule  peut  dépasser  l’aplomb
avant de mon véhicule :

- vrai ...........….........…......

- faux …..............................

A □
B □
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Question 32 : En présence de ce panneau, je risque de rencontrer :

- des nappes de brouillard ...........….......

- une zone accidentée …..............................

- des fumées épaisses ….............…............

A □
B □
C □

Question 33 : Je respecte les signaux de priorité accompagnant les feux tricolores,
si le feu est :

- rouge ...........….........…....................

- jaune clignotant …............

- jaune fixe ….............…..............

- éteint ….............…...........................

A □
B □
C □
D □

Question 34 : Sur une section de route à vitesse régulée, la vitesse :

- peut être inférieure à la règle générale ..........

- peut rester inchangée …...........................................................

- est toujours réduite ….............…..................................................

A □
B □
C □

Question 35 : Pour m’insérer sur cette route :

- je dois attendre la fin de la voie ...........….........…......

- je dois atteindre une vitesse suffisante ….......

- je n’ai pas à céder le passage ….............….................

A □
B □
C □

Question 36 : A 60 km/h, à bord d’un véhicule léger, la distance parcourue pendant
le temps de réaction est de :

- 18 mètres ...........….........…......

- 25 mètres …..............................

- 30 mètres ….............…..............

A □
B □
C □

Question 37 : Il est obligatoire d’avoir à bord de son automobile :

- un extincteur ...........…...................................….......

- un gilet de haute visibilité ….................

- un triangle de présignalisation …..

- un éthylotest ….......................................…..............

A □
B □
C □
D □
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Question 38 : Ce panneau signifie que j’ai la priorité de passage :

- oui ...........….........….......

- non …...........................

A □
B □

Question 39 : Cette balise indique :

-  un virage sur route fréquemment enneigée  ...........…

- une intersection …...................................................................................................

A □

B □

Question 40 : La  suspension  du  permis  de  conduire  vaut  pour  toutes  les
catégories de permis dont le conducteur est titulaire :

- oui ...........….........….......

- non …...........................

A □
B □

Question 41 :
Par temps de brouillard,  si  la visibilité  est inférieure à 50 mètres,
quelle  est la  vitesse maximale  autorisée sur une route à 2 fois 2
voies séparées par un terre-plein central ?

- 50 km/h ...........….........…..........

- 80 km/h …..................................

- 100 km/h ….............….............

A □
B □
C □

Question 42 : Sur une chaussée en pente, lorsque le croisement est possible sans
marche arrière entre 2 véhicules de même gabarit :

- c’est le véhicule qui monte qui doit s’arrêter le premier pour 
faciliter le passage du véhicule qui descend ...........…..............................

- c’est le véhicule qui descend qui doit s’arrêter le premier 
pour faciliter le passage du véhicule qui monte …..................................

A □

B □

Question 43 : Votre véhicule poids lourd a un PTRA de 9 tonnes. Sur route, quelle
est la vitesse maximale autorisée par temps de pluie ?

- 80 km/h ...........….........…..........

- 90 km/h …..................................

- 100 km/h ….............….............

A □
B □
C □
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Question 44 : Quand il neige, je peux allumer :

- les feux de route ...........….........….........................

- les feux de croisement …..............................

- les feux de brouillard arrière ….............

- les feux de brouillard avant ….............…

A □
B □
C □
D □

Question 45 :
Vous  conduisez  un  véhicule  poids  lourd  ne  transportant  pas  de
matières dangereuses de 13 tonnes de PTAC, sur autoroute à quelle
vitesse êtes-vous limité ?

- 90 km/h ...........….........…..........

- 100 km/h …..............................

- 110 km/h ….............….............

A □
B □
C □

Question 46 :
Au-delà de quel PTAC les véhicules de transport de marchandises
doivent-ils être  équipés  d’un  dispositif  complémentaire  de
signalisation arrière ?

- 4 tonnes ...........….........…......

- 5 tonnes …..............................

- 6 tonnes ….............….............

A □
B □
C □

Question 47 : Que signifie ce panneau :

- une fin de vitesse minimale obligatoire ...........….....

- une fin de vitesse conseillée …................................................

- une fin de zone limitée à 50km/h ….............…..................

- une obligation de rouler à plus de 50 km/h ….....

A □
B □
C □
D □

Question 48 : Je circule à 120 km/h au lieu de 130km/h. Sur 100 km je perds 15
minutes :

- vrai ...........….........…......

- faux …..............................

A □
B □

Question 49 : Dans une rue où est implanté ce panneau, il y a une issue :

- pour les piétons ...........….........…...........

- pour les cyclistes …..............................

- pour les automobilistes …............

A □
B □
C □
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Question 50 : En agglomération, de nuit, sans éclairage public et si personne n’est
devant moi, je peux circuler :

- en feux de route ...........….........…......

- en feux de croisement …...........

- en feux de position ….............…....

- sans feu ….....................................….............

A □
B □
C □
D □

Question 51 : Environ 70 % des accidents mortels du travail sont des accidents de
la route :

- vrai ...........….........…......

- faux …..............................

A □
B □

Question 52 : En cas de choc à 50km/h,  un homme de 70kg sera propulsé vers
l’avant avec une force d’environ :

- 200 kg ...........….........…......

- 300 kg …..............................

- 500 kg ….............….............

- 700 kg ….............…............

A □
B □
C □
D □

Question 53 : Je risque un retrait de point si :

- je n’attache pas ma ceinture ...........….........…..........................

- je stationne sur le trottoir ….............................................................

- je change de direction sans le signaler ….............….

A □
B □
C □

Question 54 : La nuit, sur une route non éclairée, les feux de route permettent de
voir à une distance de :

- 50 mètres ...........….........…...........

- 100 mètres …..............................

- 200 mètres ….............…..............

A □
B □
C □

Question 55 : Le risque d’éclatement des pneus est plus important en cas de :

- sous gonflage ...........….........….

- sur gonflage …..............................

A □

B □
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Question 56 : Pour tourner à gauche à un carrefour à sens giratoire :

- je dois me placer dans la voie de gauche ...........….........…

- j’actionne le clignotant gauche avant d’entrer 
…............

- j’actionne le clignotant droit avant de sortir ….............…...

A □
B □
C □

Question 57 : Circuler  avec  une  alcoolémie  de  0,80g/litre  de  sang  pour  un
conducteur confirmé :

- est un délit ..........................................................................….........….......

- est puni d’un retrait de 8 points …..............................

- multiplie le risque d’accident par 10 …................

A □
B □
C □

Question 58 :
Les titulaires du permis BE doivent obligatoirement subir un contrôle
auprès d’un médecin agréé par l’autorité préfectorale tous les 5 ans
pour que ce permis soit valide :

- vrai ...........….........…......

- faux …..............................

A □
B □

Question 59 : La distance de sécurité  entre 2 véhicules qui  se suivent  doit  être
d’au moins :

- 2 secondes ...........…...............….......

- 30 mètres à 50km/h …..........

- 50 mètres à 80km/h …..........

- 85 mètres à 110 km/h …......

A □
B □
C □
D □

Question 60 : Pour communiquer avec les autres usagers, j’utilise :

- les clignotants avant de changer de direction ..........

- les feux de stop en cas de ralentissement …................

- le klaxon en cas de danger immédiat ….............….............

- le klaxon pour annoncer ma présence en ville …...

A □
B □
C □
D □

Question 61 : Dans un tunnel, je rejoins une niche de sécurité :

- pour me protéger en cas d’incendie ...........…..............….......

- pour accéder à un extincteur ….........................................................

- pour accéder à un poste d’appel d’urgence …...........

- pour rejoindre l’extérieur du tunnel ….............…....................

A □
B □
C □
D □
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Question 62 : Je  circule  dans  un tunnel  et  ce  voyant  vient  de  s’allumer  à  mon
tableau de bord :

- je fais demi-tour ...........…..........................................….......

- je m’arrête immédiatement …..............................

- je rejoins le prochain arrêt d’urgence ….

- je rejoins la sortie du tunnel ….....................…......

A □
B □
C □
D □

Question 63 : Circuler après avoir fumé une petite quantité de cannabis :

- est un délit ...........….........…..............................................

- est puni d’un retrait de 3 points …......

- est puni d’un retrait de 6 points …......

A □
B □
C □

Question 64 : Si un animal sauvage surgit brusquement sur ma voie :

- je me dirige vers la voie en sens inverse ...........….......

- je freine …........................................................................................................................

- je me dirige vers l’accotement si nécessaire ….......

- je regarde où je veux aller ….............…...............................................

A □
B □
C □
D □

Question 65 : Placé  en  agglomération,  ce  panneau  indique  que  des  travaux  se
situent à 150 mètres  :

- oui ...........….........…..........................

- non …................................................

A □

B □

Question 66 : Un feu rouge clignotant impose l’arrêt :

- oui ...........….........….....................................................

- non …..........................................................................

A □
B □

Question 67 : Ce panneau signifie :

- un risque de crevaison ..................................................................................................................….........…

- une projection de gravillons …......................................................................................................

- un accès interdit aux transporteurs de marchandises explosives 

A □
B □
C □
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Question 68 : Refuser le dépistage lors d'un contrôle d'alcoolémie est un délit :

- oui ...........….........…..........................

- non …................................................

A □
B □

Question 69 : La consommation de drogue a pour effet :

- de maintenir le conducteur éveillé ...........….........…

- de mieux voir la nuit …..................................................................

- d’augmenter le temps de réaction ….............…........

- d’augmenter la prise de risque ….............…...................

A □
B □
C □
D □

Question 70 : Je circule à bord d’une automobile. 
Je suis concerné par cette limitation de vitesse :

- oui ...........….........…..........................

- non …................................................

A □

B □

Question 71 :
Vous chargez de la terre dans la benne de votre camion. Vous voulez
connaître la charge maximale autorisée par essieu. Vous pouvez la
trouver sur la plaque du constructeur :

- vrai ...........….........…..........................

- faux …................................................

A □
B □

Question 72 :
Un  conducteur  effectuant  un  transport  de  matières  dangereuses
dans  un véhicule  fourgon  doit  obligatoirement  avoir  suivi  une
formation particulière :

- vrai ...........….........…..........................

- faux …................................................

A □
B □

Question 73 : Un  changement  de  direction  sans  avertir  les  autres  usagers  est
passible d’un retrait de points sur le permis de conduire ?

- vrai ...........….........…..........................

- faux …................................................

A □
B □

Question 74 : Circuler  avec  un  pneu  lisse  ou  détérioré  sur  la  remorque  peut
entraîner l’immobilisation de celle-ci jusqu’à réparation :

- vrai ...........….........…..........................

- faux …................................................

A □
B □
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Question 75 : Les  disques  de  limitation  de  vitesse  apposés  à  l’arrière  d’une
remorque sont identiques à ceux placés à l’arrière du camion  :

- vrai ...........….........…..........................

- faux …................................................

A □
B □

Question 76 : Le  gilet  rétro-réfléchissant  de  sécurité  est  obligatoire  pour  les
cyclistes hors agglomération la nuit :

- vrai ...........….........…..........................

- faux …................................................

A □
B □

Question 77 : Ce  conducteur  s’est  arrêté  sur  la  bande  d’arrêt  d’urgence  pour
changer une roue crevée, il doit :

- laisser ses passagers à l’intérieur du véhicule ...........….........…

- placer ses passagers derrière la glissière …..............................

- allumer les feux de détresse ….............….................................................

- mettre un gilet de sécurité ….............….................................................

A □
B □
C □
D □

Question 78 : En cas de visibilité inférieure à 50 mètres, les vitesses maximales
sont abaissées sur l'ensemble des réseaux routier et autoroutier de :

- 20 km/h ...........….........…......

- 40 km/h …..............................

- 50 km/h ….............…..............

A □
B □
C □

Question 79 : A quelle distance minimale un triangle de présignalisation doit-il être
visible ?

- 100 mètres ...........….........…..........................

- 150 mètres …................................................

A □
B □

Question 80 : Sur  un poids  lourd,  le  frein  de rupture  agit-il  uniquement  sur  les
roues du véhicule remorqué ?

- oui ...........….........…..........................

- non …................................................

A □
B □
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